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Referat af generalforsamlingen den 22/3 2023 kl.18.30 på Hotel Viking 

Deltagere: 

Der var 49 fremmødte inklusive 5 bestyrelsesmedlemmer med i alt 45 stemmer.  

Frank Hermansen, DKTV deltog som gæst. 

Der var ikke medbragt fuldmagter. 

Der var således mulighed for at afgive 45 stemmer pr. afstemning. 

 

Dagsorden iflg. Vedtægterne. 

1. Valg af dirigent.  

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

3. Aflæggelse af regnskab til godkendelse. 

4. Indkomne forslag. 

5. Fremlæggelse af budget til godkendelse. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant. 

• På valg er Helmuth Kroer, Thom Christensen og Jørgen Steen Jensen (Alle  

 modtager genvalg). 

• Bestyrelsessuppleant: På valg er Allan Larsen (Modtager genvalg).  

7. Valg af revisor. 

• På valg er revisionsfirmaet Beierholm – Statsautoriseret Revisionspartner-   

 selskab.     

 8. Eventuelt. 

 

Jørgen S. Jensen bød velkommen til de fremmødte medlemmer, og til Frank Hermansen fra vores 

servicepartner DKTV. 

 

Ad 1: Valg af dirigent. 

Erling Mortensen blev foreslået og valgt med applaus. 

Dirigenten takkede for valget og citerede fra § 5 i vedtægterne: 

”Ordinær generalforsamling afholdes en gang årligt inden udgangen af marts måned, og 

indvarsles af bestyrelsen ved skriftlig meddelelse, eller ved bekendtgørelse i den lokale 

presse, senest 14 dage før”. 

Da der ikke var bemærkninger fra forsamlingen, blev generalforsamlingen erklæret for ret-

tidigt indkaldt og dermed også beslutningsdygtig.                                                   
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Spurgte herefter forsamlingen om det var i orden at fotografere til hjemmesiden. Ingen 

var imod det. 

    

Ad 2: Beretning om foreningens virke i det forløbne år. 

Jørgen S. Jensen aflagde foreningens beretning på PowerPoint. 

Hovedpunkter var: 

1. Flere nye byggeområder, renovering af coaxnettet, samarbejde med varmeværket og 

modemombytning. Fuldmonterede nybyggerier er Udsigten, Grønnevænget, Solsbæk-

vej 2 og Skoleparken. Der er monteret nye jumperkakler i coax-nettet i hele byen, 

nedlagt fiberrør i vestbyen i samarbejde med varmeværket og uskiftet ca. 400 modem-

mer.  

2. Den overordnede tendens med mindre flow-tv fortsætter. Det har også haft en yderli-

gere konsekvens, nu hvor økonomien hos flere, er blevet mere udfordret. 

Der er utallige mindre lødige tilbud med streamingtjenester på eks. mobil abonnemen-

ter. YouSee har lanceret YouSee Play og har dermed ikke længere den hidtidige Bland 

Selv, som vi, indtil videre, har bibeholdt. Af 3.677 medlemmer har 788 Bland Selv pak-

ker og 674 har Internet uden TV-pakke. 

3. Vi har 3.003 TV-medlemmer, hvilket er 118 færre end i 2021. Yngre medlemmer fra-

vælger typisk Flow TV, hvorimod streamingtjenester i pakkerne, vinder frem. Bland 

Selv pakker giver mere værdi og udvikling, og I bør overveje Fuldpakke Bland Selv. 

Yderligere 101 har valgt internet uden TV-pakke. 

YouSee har som nævnt lanceret YouSee Play, men vi afventer indtil videre, inden vi 

eventuelt0 indfører samme model. 

4. Kontrakten med YouSee kan opsiges med 9 måneders varsel. Der kom desværre også 

store prisstigninger i 2023, og det er SPORTEN der koster. Kun Grundpakken er vokset 

i antal. ”Bland Selv 20” er mindre udbredt, men et godt alternativ, hvor fuldpakken er i 

overkanten. F.eks. TV2 Play / Netflix for 70 kr. Brug butikken, når I overvejer nye løs-

ninger med og uden TVboks. 

 TV er på alle platforme (Web-TV).   

5. Opsummering TV. Bland Selv TV er bedste og mest fordelagtige løsning for de fleste. 

Fuldpakken giver god værdi som Bland Selv pakke med mulighed for valg af 10 stre-

amingtjenester herunder TV2 Play, Viaplay og Netflix. Se TV på næsten alt som f.eks. 

Chromecast, Apple TV, tablets, mobiler, PC, og Android TV. 10 ekstra point til Bland 

Selv koster kun 70 kr./måned. Vi venter indtil videre med YouSee play. 

6. SAFnet startede den 15. juni 2015 med løbende højere medlemstal. Priserne er fast-

holdt næsten uændrede i alle årene, men med hævede hastigheder for samme pris. I 

2021 opgraderede vi til en ny platform med meget højere kapacitet og kan nu tilbyde 

1.500 Mbit download. Der er ingen gebyrer, og i vores butik får I lokal service. 

7. Der er altid løbende opgraderinger, og den nye harmonic platform har nu været i drift i 

små 2 år. Den har været meget stabil fra dag 1, men selvfølgelig med enkelte 
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skønhedsfejl. Udviklingen fortsætter og i år gennemfører vi en større udskiftning af de 

ældste modemmer til DOCSIS 3.1 og udfører samtidig mange hustjek. Sidst på året 

forventer vi at gennemføre en større frekvensomlægning, der yderligere vil styrke net-

tet.  

8. Der blev vist trafikoverblik med eksempler fra 4 noder; 3 med jævne belastninger og 1 

med tydelige peaks. 

9. Det er fantastisk, at byen udvider sig, selv om det kræver opmærksomhed, projekte-

ringer og store investeringer i nye rør og kabler for SAF. Når det er på plads, er der nyt 

udstyr til hver eneste husstand! Heldigvis har vi et godt fundament, hvorfra vi relativt 

let kan nå alle nye områder. Nye udstykninger er meget dyre at etablere, men heldig-

vis har vi rigtig gode produkter og loyale medlemmer, så vi tror på en positiv udgang!  

10. SAFmobil er en meget lille og begrænset del af foreningens samlede aktiviteter. Uagtet 

dette, har det en vis betydning for de over 500 medlemmer med SAFmobil, fordi man 

kan få hjælp af rigtige mennesker i forretningen. Vi har fine abonnementer til en stor 

del af vores segment, som f.eks. fri tale til 99,- kr. Desuden har vi et fantastisk samar-

bejde med vores udbyder og faktuelt aldrig problemer. 

11. Administrationen er et vigtigt element i SAF, og er i videst muligt omfang systematise-

ret ved hjælp af udmærkede IT systemer. Butikken er veldrevet med høj aktivitet, og 

der er samtidig en høj tilgængelighed, både telefonisk og for besøgende i butikken. I 

2022 ændredes kassererposten og flere opgaver blev taget ind i butikken.  

Der er udsendt 8.210 fakturaer, og der er udført 697 pakkeskift. 

Sluttede med at takke bestyrelsen og Dorthe for et godt samarbejde i 2022. 

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer.  

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer.  

Beretningen blev enstemmigt taget til efterretning med applaus. 

 

Ad 3: Aflæggelse af regnskab til godkendelse. 

Jytte Engsig gennemgik årsregnskabet, der igen i år var med en blank påtegning fra revi-

soren. Det er er anderledes end det, I kender fra tidligere år, da det er udarbejdet efter 

revisorens standard opsætningssystem.  

Da kun siderne 8-11 fra årsrapporten er med i indkaldelsen blev siderne 1-7 kort vist på 

tavlen; herunder revionspåtegningen. 

Herefter viste og kommenterede Jytte Engsig siderne 8-11, som omhandler resultatopgø-

relse, balance og egenkapitalopgørelse og viste specifikke noter på siderne 12-18 

Fra salen:  

Budget kolonnen mangler. 

Jytte Engsig: Fjernet i revisorens system. 

Fra Salen: 

Er der flere ansatte med den lønudgift?   

Jytte Engsig: Nej. 
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Igen fra salen: 

Ville blot sikre mig, at I ikke sulter!  

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt med applaus. 

 

Ad 4: Indkomne forslag.  

Ingen forslag.  

 

Ad 5: Fremlæggelse af budget til godkendelse. 

Jytte Engsig viste og gennemgik budgettet. 

Dirigenten efterlyste spørgsmål eller kommentarer  

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer. 

Budgettet blev herefter enstemmigt godkendt med applaus. 

 

Ad 6:  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant: 

Helmuth Kroer, Thom Christensen og Jørgen Steen Jørgensen genopstillede. 

Alle blev valgt med applaus. 

Allan Larsen genopstillede som suppleant.  

Allan Larsen blev valgt med applaus.  

 

Ad 7: Valg af revisor: 

Beirholm – Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev genvalgt som forenin-

gens revisor. 

 

Ad 8: Eventuelt: 

Erling Mortensen oplyste om eventuelt, hvor alt kan diskuteres, men intet vedtages. 

Fra salen: 

Kan vi få Kanal 5 fra Discovery? 

Jørgen S. Jensen: 

Nej, kun ved at skifte leverandør. Indtil nu har der været flere ulemper ved at skifte til  

STOFA eller andre. 

Fra salen: 

Tekst for hørehæmmede kan ikke afbrydes. 

Jørgen S. Jensen: 

Vi bestemmer ikke over de enkelte kanaler. På de fleste TV apparater kan det slås fra. Jeg 

kommer og ser på det.  

Fra salen: 

Informer med SMS og ikke kun på hjemmesiden. 

Jørgen S. Jensen: 

Vi sender mange SMS´er om f.eks. driftsforstyrrelser. Fravælger nogle gange med vilje,  
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når det f.eks. drejer sig om kanalomlægninger. Det koster også at sende SMS´er. Til ge-

neralforsamlingen har det kostet 1.000 kr., men vi tager det til efterretning. 

 

Herefter takkede Jørgen 

- for genvalget 

- de fremmødte for deres deltagelse. 

- Erling Mortensen for kyndig ledelse af generalforsamlingen.  

          Helmuth overrakte herefter en flaske til dirigenten 

Erling Mortensen takkede for flasken og for god ro og orden - stor applaus. 

 

 

Referent - Helmuth Kroer  ________________________________  

Dirigent - Erling Mortensen   ________________________________  

 

 

 


